

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0032023

NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 2

A empresa HAJINFO SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS, interessada no Pregão Eletrônico nº 0032023, tempestivamente, solicitou os seguintes esclarecimentos:

Questionamento 1:

Referente ao Lote 2 – MONITOR LCD IPS 27” consta no item 1 do Termo de Referência (ANEXO I) do edital o seguinte texto:

“**Conectividade:** Portas: 1(uma) entrada DP 1.2,1 (uma) HUSB-C (DP e Carga 75W)”

Ocorre que no item 4 (DA ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA) do TR, para o lote 2 dos monitores não existe tal exigência, sendo solicitado apenas para a conectividade uma entrada DP 1.2, uma HDMI 2.0 e uma USB-C.

Sendo assim, entendemos que o texto correto é aquele que consta no item 4 do Termo de Referência, que traz exigências acerca das especificações técnicas do monitor. Está correto nosso entendimento?

Resposta do Pregoeiro: Não, a porta USB-C no equipamento ofertado deve ser compatível com a função “PD – Power Delivery” com capacidade mínima de 75W.

Questionamento 2:

Referente ao Lote 2 – MONITOR LCD IPS 27” consta no item 1 do Termo de Referência (ANEXO I) do edital o seguinte texto:

“**Ajustabilidade:** Suporte ajustável: inclinação -5/21 graus, altura 110mm e pivô 180”

No item 4 (DA ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA) do TR, para o lote 2 dos monitores, referente ao suporte ajustável é solicitado que o equipamento possua altura 150mm.

Visando ampliar a competitividade e o dubio entendimento sobre duas exigências diferentes sobre o mesmo produto, entendemos que serão aceitos monitores que possuam suporte ajustável que alcance altura de no mínimo 110mm. Está correto nosso entendimento?

Resposta do Pregoeiro: Sim, serão aceitos monitores com curso de ajuste de altura no mínimo 110mm.

Questionamento 3:

Referente ao Lote 2 – MONITOR LCD IPS 27” é exigida a seguinte característica:

“Tempo de resposta (típico): 5 ms (cinza a cinza)”

Ocorre que o tempo de resposta medido cinza a cinza não é considerado como típico.

O monitor da Lenovo que pretendemos ofertar possui tempo de resposta medido de duas formas, a primeira em Extreme mode, qual alcança tempo de resposta de 4ms e a segunda no modo típico, que acaba por alcançar tempo de resposta de 6 ms.

Visando entender melhor a exigência do edital, e ampliar a competitividade do certame, para que o monitor de um dos grandes fabricantes do mercado possa ser ofertado, entendemos que serão aceitos monitores que possuam tempo de resposta de 4ms em Extreme mode e 6ms em modo típico. Está correto nosso entendimento?

Resposta do Pregoeiro: Sim, serão aceitos monitores com o tempo de resposta de 4ms em “extreme mode” e 6ms em modo típico.

Curitiba-PR., 7 de fevereiro de 2023.

Ricarlos Silva – Pregoeiro
(Assinatura Eletrônica)

NOTA_ESCLARECIMENTO2_PE0032023.pdf

Documento número #bfee6575-c198-414d-a282-1f35dc967b65

Hash do documento original (SHA256): e6f8a6cdd2ad0b9e5ffbca82fcdcd7ebb40842ad7346db97e66fc22a4c43612a

Assinaturas

 **RICARLOS BATISTA DA SILVA**

CPF: 928.170.259-20

Assinou como administrador em 07 fev 2023 às 10:10:05

Log

- 07 fev 2023, 10:08:55 Operador com email ricarlos.silva@simepar.br na Conta 62d76ad8-e565-41d6-a5d9-35600bba6aba criou este documento número bfee6575-c198-414d-a282-1f35dc967b65. Data limite para assinatura do documento: 09 de março de 2023 (10:08). Finalização automática após a última assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.
- 07 fev 2023, 10:08:56 Operador com email ricarlos.silva@simepar.br na Conta 62d76ad8-e565-41d6-a5d9-35600bba6aba adicionou à Lista de Assinatura: ricarlos.silva@simepar.br para assinar como administrador, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via Sms; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do signatário: nome completo RICARLOS BATISTA DA SILVA, CPF 928.170.259-20 e Telefone celular *****5576, com hash prefixo 75c941(...).
- 07 fev 2023, 10:10:05 RICARLOS BATISTA DA SILVA assinou como administrador. Pontos de autenticação: Token via SMS *****5576, com hash prefixo 75c941(...). CPF informado: 928.170.259-20. IP: 200.19.65.34. Componente de assinatura versão 1.442.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
- 07 fev 2023, 10:10:05 Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número bfee6575-c198-414d-a282-1f35dc967b65.



Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse <https://validador.clicksign.com> e utilize a senha gerada pelos signatários ou envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº bfee6575-c198-414d-a282-1f35dc967b65, com os efeitos prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.